



**Управление имущественных и земельных отношений
Ненецкого автономного округа**

ПРИКАЗ

от 20 января 2021 г. № 3
г. Нарьян-Мар

**О внесении изменения в приказ
Управления имущественных и земельных
отношений Ненецкого автономного округа
от 18.01.2021 № 2**

В целях исправления технической ошибки, ПРИКАЗЫВАЮ:

1. В Приложении к приказу Управления имущественных и земельных отношений Ненецкого автономного округа от 18.01.2021 № 2 слова «18 декабря 2021 г.» заменить словами «18 января 2021 г.».
2. Настоящий приказ вступает в силу со дня официального опубликования.

Начальник Управления
имущественных и земельных отношений
Ненецкого автономного округа



А.В. Голговская